Halmazelmélet Gyakorléofeladatok

1. Adjuk meg az UP({0, {0}}) halmazt.

2. Igazoljuk, hogy tetszoleges A, B halmazokra A C A\ (B\ A).

3. Tranzitiv-e a {{(),{0}}} halmaz ? (Indokoljunk.)

4. Az “() vagy az "w halmaznak van-e tobb eleme? (Indokoljunk.)

5. Hatarozzuk meg az F = {z Cw: |z| =Ny} halmaz szdmossdgat.

6. Igazoljuk, hogy ha x végtelen szamossag, akkor 2" = 3".

7. Adjuk meg a P(U{{0}}) halmazt.

8. Igazoljuk, hogy tetszoleges A, B, C' halmazokra

(AUB)N(AUC)C(ANB)U(ANC).

9. Tranzitiv-e a {{{0},0}} halmaz ? (Indokoljunk.)

10. Adjuk meg “{0} Gsszes elemét.

11. Hatarozzuk meg az
F=A{f: f egy injektiv fliggvény, dom(f) = w,range(f) C w}

halmaz szamossagat.



12. Adjunk meg w-n végtelen sok paronként nem izomorf
(a) irdnyitott grafot;
(b) rendezési relacidt;
(¢) csoportot.

13. Adjunk meg w-n 2% darab paronként nem izomorf
(a) irdnyitott grafot;
(b) rendezési relaciét;
(¢) csoportot.

14. Adjunk meg bijekcidkat az aldbbi A és B halmazok kozott:
(a) A=P(w); B={f:w—w: fmonoton nové };
(b) A =w; B = w elemeibdl képezhetd véges sorozatok;
(¢) A=w; B={f:w—w: fmonoton csokkend };



